



今天市区天气

晴间多云,南部有雾或轻雾
南到西南风3-4级转4-5级阵风6级
-1~10℃



明天市区天气

多云
南风转西北风4-5级
5~16℃



后天市区天气
阴转多云
偏北风3-4级
1~8℃

今天晴间多云 市区最高气温10℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今
天晴间多云,南到西南风。明天晴转多云,
南风转西北风。后天多云,偏北风为主。

烟台市气象台17日发布天气预报:

烟台市区,18日,晴间多云,南部有雾
或轻雾,南到西南风3-4级转4-5级阵风

6级,最低气温-1℃,最高气温10℃。
19日,多云,南风转西北风4-5级,
5~16℃。
20日,阴转多云,偏北风3-4级,1~8℃。
烟台各区市,18日白天,晴间多云,南
到西南风,沿海及内陆3-4级转4-5级阵

风6级。最低气温,沿海-1℃,内陆-4℃;
最高气温10℃。

18日夜间到19日白天,晴转多云,南
风转西北风,沿海及内陆4-5级阵风6级
转3-4级,3~16℃。

19日夜间到20日白天,多云,偏北

风,沿海及内陆3-4级转4-5级阵风6
级,-1~8℃。

空气污染气象条件预报:气象条件不
利于空气污染物扩散。

森林火险气象等级:二级(较低风险)。

一氧化碳中毒潜势预报:三级(可能)。



近日,搭载着2万余吨成套炼油化工设备、工程建材及机械车辆的“金伦”轮,从山东港
口烟台港龙口港区起航驶向尼日利亚奥尼港,标志着烟台港中非件杂货班轮航线年发运
量正式突破500万吨,创历史新高。

YMG全媒体记者 唐克 摄

凤凰台小学举办第六届“校长杯”校园象棋联赛

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小
娱 通讯员 曲秋霞)为传承中华优秀传
统文化,丰富学生课余生活,培养学生逻
辑思维与专注力,近日,芝罘区凤凰台小
学成功举办“以棋育人 以棋启智”第六
届“校长杯”校园象棋联赛。

其间,各年级象棋爱好者齐聚一堂,
以棋会友,在楚河汉界间展开了一场精
彩的脑力角逐。赛场上的小选手全神贯
注,沉着应对。跳马出车、飞象挺卒,举
棋落子间充满了智慧;兵来卒往、炮轰马

踏,每一步都暗藏玄机。小选手们深思
熟虑、沉着冷静、步步为营,引得观赛师
生阵阵赞叹。

此次象棋比赛不仅为学生提供了展
示棋艺、交流学习的平台,更让学生在对
弈中感受到了中华传统文化的魅力,有效
培养了学生的逻辑思维能力、专注力
和抗挫折能力。

今后,学校将继续丰富校园文化活
动,深耕传统文化教育,助力学生全面发
展、健康成长。

2030年全市新增绿色建筑 4000万平方米以上

建成绿色低碳高质量发展示范城
市,烟台如何彰显绿色建造“硬实力”?
答卷铿锵有力——高标准推进实施双碳
科普馆等标杆项目,集中连片建设一批
零碳楼宇、零碳园区、零碳社区,打造零
碳建设示范样板。建强绿色建造全链条,
深化绿色低碳城市试点,到2030年,
全市新增绿色建筑4000万平方米以上。

近日,记者走进位于莱山区的飞龙
集团创新研发中心,阳光透过天井洒落,
即便太阳西沉,室内仍旧温热。遮阳板
根据不同时刻太阳照射角度,进行自动
调整,既保证舒适度,又实现节能。作为
烟台适合地区气候特征的首个高标准超
低能耗公共建筑,中心每年仅节能一项,
相当于少烧了178吨标准煤,少排放了
473吨二氧化碳。

一座绿色建筑“标杆”的背后,是深度
融合绿色设计-智能生产-低碳施工-数字化
运维的全链条能力。以飞龙集团的“拳
头产品”超低能耗门窗为例,严格选用低
VOC密封胶、无甲醛胶条等环保材料,广
泛应用于超低能耗建筑及被动房等高端市
场,通过智能化集成如自动遮阳、风雨感应

等功能,与智能家居系统无缝衔接。

在市民日常办公、就医、上学的公共
建筑领域,烟台绿色施工同样亮点拉
满。由烟建集团承建的烟台市最大规模的
超低能耗建筑社区——烟台万华人才
中心项目,创新解决了AAC板空腔聚氨
酯发泡保温外墙、硬泡聚氨酯发泡地面
和屋面等保温技术、地源热泵、太阳能发
电、光伏发电、发电玻璃等节能技术施工
难题,超低能耗被动式建筑技术持续集
成落地应用。烟台毓璜顶医院老年照护
康复医学中心工程全面推行绿色施工,
在万华福建工业园等省外项目、援塔吉
克斯坦议会大楼项目等境外项目推广。

如今,绿色建筑、绿色施工早已不是
“独角兽”,而是飞入寻常百姓家的福
利。在山东省首批、烟台市首个新建高
品质住宅试点项目——蓝天·博识雅苑,
项目使用超过5种绿色建材认证材料,遵
循二星级绿色建筑标准建设,配备高性
能外保温系统和节能门窗,建筑综合节
能率高达83%以上。愈发浓郁的“绿
意”,不断勾勒出城市集约高效发展的新
路径。

YMG全媒体记者 杨健

雪后路滑,这份出行注意事项请查收

雪后路面较滑,人们外出时很容易跌
倒,易出现骨折等并发症。为保障公众的
健康和安全,北京卫健委发布了雪后出
行注意事项:大雪过后,路面总是湿漉漉的,
夜间气温下降,会在路面形成一层薄
薄的冰霜,很容易滑倒摔伤。雪后晨起出
行要格外小心,警惕结冰的路面。遇到大
理石路面时脚底要踩实踩稳,尽量避开上
下坡,留意被积雪掩盖的路障、台阶等障
碍物,放慢脚步。光线昏暗时加强观察,
适当照明。

雪天外出,如何在光滑的路面上行走
又不摔跤呢?卫健委建议,在雪地上行
走时两脚尽量分开,与肩同宽,行走速度
不要太快,双臂摆动保持身体平衡,在移
动身体的同时,保持前倾的姿势,切记双

手不要插兜,这样就不容易摔倒了。

摔倒后要怎么做才能尽量减少伤
害?卫健委提示,当跌倒不可避免时,
建议大家首选用手掌撑地,避免由于摔倒
造成头部、胸部、腰部等重要部位的伤害,
因为相对于这些部位,手腕部的损伤伤害
较小,也更容易处理和恢复。

其次,摔倒后不要急着起身,而是要
确定身体哪个部位受伤,是否可能发生骨
折。如果有明显的疼痛和活动障碍,应避
免乱动,保持现有的姿势,寻求他人帮助
或立即拨打120急救电话,注意保暖等待
医护人员到达处理。如果疼痛不重,可以
慢慢依靠自己的力量翻身,转到俯卧位,
然后再慢慢站起来。如果周围有外物可
以借力,最好借助外力站起来。据新华社



近日,海阳市实验中学组织开展火灾应急疏散演练,有效提升了师生的应急自救与协同
处置能力。

YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 张汇 摄

广告

大连鲜食刺参晚报读者福利

本周特价团购:99元-128元/500克



冬季餐桌上的美味
营养之选——来自大连
的鲜食海参营养丰富,
且省去传统海参的泡发
麻烦,无需泡发、无需烹
煮,开袋即食。其肉质
醇厚、口感筋道,兼具
鲜、嫩、爽、滑、脆的特
点。恰逢岁寒品鲜时,
特为晚报读者奉上专属
团购福利!

1. 优质野生鲜食刺参:甄选野生海
参,生长周期6-8年,每500克8-10
头,肥美新鲜。本店标价398元/500
克,本次团购直享码头价128元/500

克,活动期间买5000克送500克。

2. 另有生长周期3-5年的即食海
参,本次团购价99元/500克,同步享
受买5000克送500克优惠。

3. 北极野生红极参团购价:99元/
1.5千克(内含3袋)。

郑重承诺:所购海参可带回家试
吃,若对本品品质不满意,在未影响二
次销售的前提下,可凭购买凭证办理退
货退款。

订购电话:6043285

活动仅限5天

各地支持免费送货上门